
 
 
 
 
 
Notulen voor de vergadering van de ouderraad van “De Kriekenhof” 
 
 
Datum: maandag 15-1-2024 
Aanwezig:  Dianne Huizingh, Gemma Bos, Patrick Korpel, Isabelle de Koster, Sandra 

Besseling-Brand, Jessica Liefhebber (via Teams) 
Afwezig: Lisette Dijkgraaf 
 
 
1. OPENING  
Sandra opent de vergadering. 
 
 
2. MEDEDELINGEN BESTUUR, DIRECTIE, TEAM EN O.R. 
Jessica: binnenkort komt iemand van Stichting Droomhuis voor ontvangst van de opbrengst 
van de speculaasactie. Groep 8 zal een stukje schrijven t.b.v. social media (intern/Kompas). 
 
 
3. EVALUATIE(S) 
Sinterklaasviering 
1. Geen ontvangst (geen muziek, microfoon, woord van welkom door school) 
2. Sint en Pieten waren fantastisch 
3. Tijd te kort, voorkeur voor continu rooster tot 13-14 uur (schooljaar ‘24/’25 = donderdag) 
4. Spelen van Pieten met kinderen op het plein werd gemist 
    (idee is om de Pieten en Pieten + Sint te splitsen en apart met de kinderen te spelen, soort  
     van parcours/estafette….) 
 
Speculaasactie 
Prima verlopen, mooie opbrengst. Helaas de laatste keer vanwege pensionering van  
Gertjan Vos. Wellicht een andere timing e/o andere actie (Pasen/Valentijn/ zomeractie). Of 
wellicht een keertje overslaan. Sponsorloop? 
 
Kerstviering 
Duur van de dienst goed. Alle klassen hadden een rol. Collecte was een gemiste kans, er 
was geen pot/zak bij de uitgang beschikbaar, dit kwam later. Helaas had een aantal ouders 
geen zitplek. De vraag is of je vooraf aantal/kaarten moet vragen/uitdelen? De leerkrachten 
van de Kriekenhof mochten zichzelf wel meer laten zien bij vertrek van de mensen uit de 
kerk.  
 
Idee: Volgend schooljaar een kerstwandeling met kerst in het park met lichtjes (groepjes 
begeleiden) / op het plein vuurkorf en chocolademelk. Isabelle heeft contact met een 
zangkoor die evt. met een groepje kunnen komen zingen. Daarnaast oppert zij dat we bij de 
AH sponsoring kunnen krijgen (chocomelk met iets lekkers) als we bijv. een banner van de 
AH ophangen. Daarnaast aanschaf van verlichting voor op het plein. 
 
Aanschaf materialen goed, alleen stekker voor guirlande bovenbouw en kleine guirlande 
onderbouw. Iets voor buiten (kerstboom of verlichting). 
 



 
 
 
 
 
ACTIELIJST 
De actielijst is voor de activiteiten zijn doorgenomen en geactualiseerd.  
Vraag: heeft iemand een idee voor een plek waar de musical gehouden kan worden, de 
Willem van Oranje is niet beschikbaar?  
 
 
4. FINANCIEN, BEGROTING 
64% van de vrijwillige bijdrage voor dit schooljaar is ontvangen. Patrick checkt bij Ina voor 
een herinnering aan alle ouders. 
 
 
5. WERVEN NIEUWE LEDEN 
Sandra heeft ouders die zich aangemeld hadden in november een mail gestuurd, zonder 
reactie.  
 
 
6. RONDVRAAG 
Informele informatie die normaliter in Bij Het Krieken stond, wordt gemist in Parro. Hierdoor 
worden de activiteiten van de OR onderbelicht.  
 
 
7. SLUITING 
Sandra sluit de vergadering. 
 
 
Volgende vergadering: 
Maandag 26 februari, 19:45 uur inloop, 20:00 uur start. 
 
 
 


